## **CORRIGENDA**

## Corrigendum to Council Directive 94/67/EC of 16 December 1994 on the incineration of hazardous waste

(Official Journal of the European Communities L 365 of 31 December 1994)

On page 34, first citation, second line:

for: 'Article 103s(1) thereof,' read: 'Article 130s(1) thereof,'.

## Corrigendum to Council Directive 91/689/EEC of 12 December 1991 on hazardous waste

(Official Journal of the European Communities L 377 of 31 December 1991)

On page 20, first citation, second line:

for: '... Article 103s', read: '... Article 130s'.